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Nem volt ez másképp nálunk sem, mint az ország többi városában, szinte égész nap esett az
eső. A szervezők próbáltak biztosra menni és az ünnepség helyszínét megváltoztatták. A
Fesztivál Tér-t bérlő Kolozsvári Csaba a sörsátorba befogadta a rendezvényt, így nem kellett
bőrig ázva, ernyők alatt hallgatni a beszédet és az azt követő műsorokat.
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A Himnusz elhangzása után elsőként, a Kulturális Központ igazgatónője lépett a mikrofonhoz és
felkérte az ünnepi beszéd megtartására Majoros Petronella önkormányzati képviselőt. A
képviselő asszony, beszéde elején, az ezer évvel ezelőtti eseményekre emlékezett vissza, ahol
már utalást tett arra, hogy mi magyarok a Kárpát- medencében mindig befogadó nemzet
voltunk. Ezer év alatt nagy volt a vándorlás, sokszor azt se tudtuk ki a barát és ki nem.

  

  

Beszéde második felében, a pártfegyelemhez igazodva „bevándorlózott" egy kicsit, majd így
folytatta:
„Európai népvándorlás szemtanúi és egyre inkább szenvedői vagyunk. Emberek tömegei
menekülnek a jobb élet reményében. Sajnos olyan idegen emberek is érkeznek Európába, akik
nem építeni jönnek, nem értik ezer éves történelmünket, nem értik a keresztény értékeinket,
nem fogadják be Jézus tanításait, más tanítással, más értékrenddel bírnak, alkalmazkodni
képtelenek, de maguknak életteret kérve, sokszor követelve, a bizonytalan Európa nem tud mit
kezdeni a menekültekkel, a bevándorlók millióival."
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  Az ünnepi beszéd, a Szózat hangjaival ért véget, melyet az új kenyér megáldása követett. Azáldásban részt vettek: Szalai László református lelkész, Dr. Lipták József római katolikusplébános, Kapcsai Viktor görög katolikus parókus. A megszentelt kenyeret mazsorettes lányokkínálták a közönségnek. Az ünnepi műsor részeként a Talán Teátrum művészeinek műsorátláthattuk. Időközben a sörsátor is megtelt, a V-TECH nagykoncert kezdetére már a sátoronkívül is tömegek álltak, akik látni nem, de hallani hallották a benti eseményeket. Az est folyamánKefír mellé még két meglepetés sztárvendég is érkezett Takács Nikolas és Gájer Bálintszemélyében. A befejező, búcsú számot közösen énekelte Kefír és Gájer Bálint.Összességében egy kiváló, jó hangulatú bulival ért véget az ünnep Hajdúszoboszlón és tegyükhozzá, hogy mindez ingyenesen látogatható, a környező városokkal ellentétben. Így volt ezegész nyáron, mivel a költségeket, a város önkormányzata biztosítja a szervezők részére.  
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